P3e 2015. Centro Universitario de Ciencias de la Salud

Políticas Específicas para la Programación del Gasto 2015
· Capturar de preferencia un solo Proyecto Operativo Anual (POA) con recursos ordinarios para ejercer durante 2015.

· Impacto sustantivo respecto a alguno (s) de los seis Ejes temáticos que estructuran en Plan de Desarrollo Institucional (PDI 2014-2030) y el Plan de la Entidad de Red (PER/PDCUCS): 1) Docencia y Aprendizaje 2) Investigación y Posgrado; 3) Vinculación; 4) Extensión y Difusión; 5) Internacionalización y 6) Gestión y Gobierno.
· Un proyecto puede apuntar a varios ejes temáticos, por lo tanto, se identifican proyectos multieje.
· La alineación entre PDI, el PER y las Dimensiones Transversales se da a partir de los Objetivos Particulares.
· Establecer Objetivos Generales y para cada Objetivo Particular, indicadores (con un valor numérico inicial y un valor numérico meta).
· Los recursos monetarios necesarios para el logro de los objetivos particulares se registrarán a nivel de partida (cuatro dígitos), sin especificar actividad ni tipo de bien o servicio. (Estructura simplificada de un proyecto).
· Consultar el Clasificador por Objeto del Gasto, para la programación del P3e en base a lo establecido por el sistema de cuentas gubernamentales.

· Planear el ejercicio de sus recursos en 10 ministraciones (Enero/Octubre 2015).
· Las Divisiones apoyan las labores sustantivas de sus Departamentos con base en el PDI, el PD del CUCS y en las recomendaciones de los Organismos Acreditadores (p. ej. equipamiento de laboratorios).
· Garantizar las actividades teóricas y prácticas de los alumnos (equipamiento de aulas, insumos de laboratorios y trabajo de campo).
· Viáticos: Las Coordinaciones de Carrera proyectarán gastos solo para asistir a una asamblea, máximo dos asambleas ordinarias de sus organismos acreditadores.
· Tipo de proyecto: Funciones sustantivas. Los proyectos de gastos de representación, son exclusivos para la Rectoría del Centro, y esta ya delimitado desde el SIIAU.
· La temporalidad del proyecto debe ajustarse al año fiscal 2015. Por el adelanto en la fecha de cierre, preveer actividades a realizar en los meses últimos del año.

· De forma trimestral se registrará como valor numérico el avance de cada indicador.
· No duplicar necesidades atendidas por otros fondos (1102, PIFI, etc.).
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Nota: Para realizar el ejercicio de la planeación de gasto en ministraciones, utilizar el archivo Excel adjunto en la carpeta de insumos P3e 2015.
2

