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DR.  Jaime Federico Andrade Villanueva

Rector del centro universitario de ciencias de la salud 

Universidad de Guadalajara

Presente.

At’n:   UNIDAD DE BECAS E INTERCAMBIO ACADEMICO DEL CUCS
 Por este medio EXPRESO MI COMPROMISO de cumplir con las obligaciones derivadas del apoyo económico recibido a través de la Unidad de Becas e Intercambio Académico (UBIA) del CUCS, otorgado para realizar Verano en el programa interinstitucional para el fortalecimiento de la investigacion y el posgrado del pacifico (delfin) en Monterrey, Nuevo León. Me comprometo a aprobar todas las materias a cursar en la universidad destino, o en su caso, a entregar la constancia que ampare mi participación activa en el evento. 
Me obligo a entregar a la Unidad de Becas la comprobación financiera de los gastos de acuerdo a la Normatividad Universitaria y a los Lineamientos para la Asignación de Viáticos vigente, de lo cual he sido plenamente informado, en un plazo no mayor a cinco días hábiles posteriores al término de la actividad motivo de la petición, tanto si son recursos universitarios como si son obtenidos por medio de patrocinadores.
En caso de no cumplir con lo anterior, es mi obligación hacer el reembolso en efectivo, mediante depósito bancario a la cuenta de la  U de G por el total del apoyo económico, y/o autorizo a la Universidad de Guadalajara para que se suspenda cualquier otro tipo de apoyo económico  y se me condiciones la inscripción al siguiente ciclo escolar. 

A t e n t a m e n t e

Guadalajara, Jalisco,  a 13 de junio del  2016
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