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UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA

CENTRO UNIVERSITARIO DE CIENCIAS DE LA SALUD
SECRETARIA ACADEMICA

COORDINACION DE POSGRADO






Guía para la titulación para egresados de programas no vigentes o suprimidos

Estimado egresado(a):

La Coordinación de Posgrado del CUCS acordó con la Comisión de Educación de este Centro Universitario que, a los egresados de programas de Posgrado no vigentes, se les expida su grado correspondiente siempre y cuando hayan concluido totalmente sus créditos y no cuenten con adeudos administrativos de acuerdo a su dictamen de ingreso. Por lo anterior, se instituyó una Junta Académica Extraordinaria, la cual analizará las solicitudes de Titulación y dará seguimiento a través de la Coordinación de Posgrado, de este Centro Universitario.

Esta Junta Académica se reunirá la última semana de los meses de febrero, mayo, agosto y noviembre, por lo que las solicitudes y documentos adjuntos se deberán ingresar a esta coordinación al menos 15 días naturales antes de cada reunión.

Documentos adjuntos y procedimiento para la solicitud de Titulación:

*Solicitar informes y formatos en la Coordinación de Posgrado del CUCS
1.- Solicitud de modalidad de titulación y aprobación del tema 
Completar el (Formato 1).  La modalidad de titulación debe estar acorde al Dictamen de ingreso y al Artículo 73 del Reglamento General de Posgrados. *Adjuntar el protocolo del trabajo recepcional (Tesis/ Memoria de evidencia profesional /Propuesta de solución a un problema) si ya se cuenta con él.

2.- Aprobación del protocolo y designación del Director del trabajo recepcional 
Sí el protocolo del trabajo recepcional ya está culminado y el Director y/o Co-director original aún desea(n) continuar con la Dirección, lo podrá(n) realizar. De lo contrario, la Junta Académica Extraordinaria aprobará el protocolo y designará a un nuevo Director(a) y Sinodales, con base en la línea de investigación y a la disponibilidad del personal académico involucrado.

3.- Desarrollo y liberación del trabajo recepcional

En caso de no estar concluido, el egresado deberá desarrollar el trabajo recepcional bajo la conducción de su Director(a). Una vez concluido el trabajo, deberá ser enviado de forma digital (en CD) a la Coordinación de Posgrados, quienes analizarán la originalidad de la información del manuscrito bajo un sistema anti-plagio (ejemplo Turnitin). El trabajo, deberá ser sometido a la Coordinación con una carta anexa (en formato libre) con visto bueno del Director(a) y Co-director del Trabajo recepcional. 
Una vez validado el documento por la Coordinación de Posgrado se notificará al Director del Trabajo Recepcional, quién posteriormente emitirá una carta de liberación (Formato 2) y adjuntará el reporte final de originalidad proporcionado por la Coordinación de Posgrado.
4.- Solicitar prórroga de titulación a Comisión de Educación de CUCS
Entregar solicitud (Formato 3) a la Coordinación de Posgrado y adjuntar:

· Trabajo recepcional concluido en formato “pdf” en un CD, debidamente identificado con los datos del alumno, código, fecha de titulación, Director(a) del trabajo recepcional (tesis) y nombre completo del posgrado
· Copia de Carta de liberación de su Director(a) (Formato 2)
· Copia de Kardex con estatus de egresado(a)
5.- Asignación de lectores (Jurado de examen recepcional)
Una vez autorizada la prórroga por la comisión de Educación, se le notificará al egresado(a), y se turnará la solicitud a la Junta Extraordinaria de Posgrado, quienes definirán a los lectores.
En caso de que exista algún motivo para no autorizar la prórroga, de igual manera, se notificará, dando un plazo razonable, para solucionar el motivo de rechazo y continuar en el proceso. Si el (o los) motivo(s) es (son) insolucionable(s), se dará por concluido el trámite y se notificará por escrito, en todos los casos.

Los lectores designados serán notificados por la Coordinación de Posgrado; revisarán el trabajo recepcional e informarán observaciones al egresado. En caso de haber modificaciones, una vez que el egresado las realice, los lectores emitirán la carta de liberación de trabajo recepcional (Formato 4).

El plazo máximo para emitir observaciones por parte de los lectores será de 30 días naturales. En un tiempo similar, éstas observaciones deberán ser atendidas por el egresado(a), con el visto bueno del Director(a) y Co-Director(a), en caso de existir.
6.- Reunir y entregar requisitos administrativos
Una vez autorizada la prórroga de titulación, el egresado deberá:
Ingresar a la Ventanilla Virtual del CUCS a través de la página www.cucs.udg.mx, y descargar el paquete para trámite de Modalidad de Titulación correspondiente (Especialidad, Maestría o Doctorado) que debe incluir:

01 Kardex legalizado (debe de tener estatus de egresado) 
01 Constancia de no adeudo
· Imprimir y pagar formatos

· Subir foto o escaneo de los pagos a ventanilla virtual

· Esperar a que el trámite aparezca “EN VENTANILLA” y recoger la constancia en original en la ventanilla 1 de control escolar con sus pagos ORIGINALES

7. Reservar y agendar fecha de examen recepcional
Entregar a la Coordinación de Posgrado la siguiente documentación con al menos 10 días de anticipación antes de la fecha propuesta de examen (esta fecha será acordada por los sinodales y el egresado):
· Cartas de liberación de trabajo recepcional (firmadas por Director(a) y Lectores)

· Formatos firmados por sinodales para la evaluación final de Trabajo recepcional y Formato con datos de identificación del alumno (solicitarlos en la Coordinación de Posgrado)

· Copia de Constancia de no adeudo

· Copia de kardex certificado 

· 4 fotografías tamaño credencial, cuadradas, de estudio, no instantáneas, blanco y negro, formales, de frente, papel mate y sin barba
· 2 CD´s del trabajo recepcional, rotulados con una etiqueta auto-adherible (datos: nombre del programa, del alumno, y año de titulación) en un estuche rígido y transparente. Los discos deberán contener el trabajo final en formato pdf y a su vez el trabajo final debe contener las cartas de liberación tanto de lectores como de Director(a) en la parte final.

· Carta de autorización firmada por Director(a), Codirector(a) y egresado para publicar el trabajo recepcional en el repositorio de la Biblioteca Digital UdeG; presentar original y copia (solicitar formato en Coordinación de Posgrado).

Una vez acordada la fecha, la Coordinación de Posgrado emitirá los oficios de invitación para cada sinodal y el egresado deberá regresar a esta Coordinación el acuse de recibido de cada uno de los sinodales.  

Este Dictamen entrará en vigor el 1° de enero de 2020.
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